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15.05.2024 

/VE 

 

Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 15.maj 2024 
Kl. 8.30 – 12.00 

 

Fraværende:  
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 1.maj  
Referatet godkendt. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formanden: Orientering om aktuelle sager. 
Der er fra DLF centralt stor opmærksomhed på IT-sikkerheden, det skal alle brugere være 
opmærksomme på. 
Kredsstyrelsen er bedt om at finde forslag til kandidater til Ove Lund og Hanne Nisted-
lærerpris som uddeles af DLF 
Vedrørende uge 27 der forventes kredsstyrelsen ikke nødvendigvis at være på kontoret, 
men kan være på skolen for at være en del af skoleårets forberedelse. 
Faaborg-Midtfyn: Der har ikke været afholdt Hovedudvalg- eller FællesMED-møde siden 
sidste kredsstyrelsesmøde. 
Kerteminde: Der har ikke været afholdt møder siden sidst. Skolechefen deltager på det 
lokale TR-møde 22.5 for at drøfte blandt andet budget 2025. Orientering om BDO-rapport.  
Nyborg: Orientering fra møde afholdt i koordinationsgruppen. Der bliver afholdt møde for 
Hovedudvalget den 22.8. Det er et kursus som MED-samarbejdet vil tilrettelægge specielt til 
Nyborg Kommune.  
Pædagogik: Der er etableret et nyt PædPolfo og der er første møde d.d. Orientering om nyt 
materiale ”Kønsbevidsthed i folkeskolen” som DLF har lavet.  
Anne deltager i en konference med titlen "Sociale medier ud af børneværelset" den 22. 5.  
Der arbejdes i pædagogisk udvalg med at undersøger omfanget af online-undervisning og 
de gældende rammer for dette.  
Arbejdsmiljø: Orientering fra DLF’s arbejdsmiljøkonference hvor Linda har deltaget. Der har 
været fokus på store arbejdsmængder og tidspres. Der var også oplæg og drøftelse om 
lærernes retssikkerhed.  
 
 

4. Aktuelle emner: 

• Eventuelt omlægning af investeringer fra Særlig Fond 
Danmarks Lærerforening har i samarbejde med Lån og Spar etableret 
investeringsforeningen ”Balance engros” Hovedforening og alle landets kredse 
har mulighed for at investere samlet igennem Balance engros. Fordelen er at 
vi kan reducere de løbende investeringsomkostninger væsentligt. Den nye 
investeringsforening har en risikospredning på niveau med vores nuværende 
investeringer, og er forenelig med generalforsamlingsbeslutningen om 
investeringer. Kredsstyrelsen har derfor besluttet at omlægge investeringerne 
fra Særlig fond til Balance Engros.  
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• Medlemsundersøgelse/mail udsendt fra formanden 2.5.24 
Generelt er svarprocenterne lave i vores kommuner. 
Drøftelse af opmærksomhedspunkter. Rapporterne kunne være relevante at 
underudvalgene kiggede nærmere på, som eventuelt kunne indgå i emner til 
fælles TR-møder, møder med AMR m.v. 
Kredsstyrelsen aftaler at vi kommunevis vil prøve at lave en sammendrag af 
de områder der i første omgang giver anledning til handling fra vores side.  
Sammendragene sendes til kredsstyrelsen senest 3.juni.  
 

• Fælles TR-møde 12.6. 
Forslag til dagsorden: 
▪ Orientering om materiale ”Kønsbevidsthed i Folkeskolen” 
▪ Grøn omstilling 
▪ Medlemsundersøgelse 
▪ 150-års jubilæet 

 

5. Evt. 
Intet til referat 
 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
Hvordan kan DLF’s materiale om Inklusion bruges i vores kommune.? 
 
 


